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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Scheper und Luise Neu
haus-Wartenberg (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/10534

Thema: Personalsituation an der Kinderklinik in der Universitäts
klinik in Leipzig

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: „Wieviele Kinderärzt*innen waren 2019-2021 in der Kinderklinik
der Universitätsklinik in Leipzig beschäftigt?"

In der Kinderklinik des Universitätsklinikums Leipzig AöR waren die folgenden
Anzahlen an Kinderärztinnen und -ärzten in Vollzeitäquivalenten (VZÄ) be
schäftigt:

2019

2020

2021

60,07
65,91
64,54

Frage 2: „Wie viele Kinderärzt*innen sind aktuell in der Kinderklinik der
Universitätsklinik in Leipzig beschäftigt?"

Zum Stand 1. August 2022 sind in der Kinderklinik des Universitätsklinikums
Leipzig AöR 71,57 Kinderärztinnen und -ärzte (VZÄ) beschäftigt.

Frage 3: „Wie viele offene Stellen sind aktuell im ärztlichen und pflege
rischen Bereich der Kinderklinik offen?"

Im ärztlichen Dienst sind zum Stand 1. August 2022 keine Stellen offen.

Im pflegerischen Bereich der Stationen und der Ambulanz sind zum Stand 1.
August 2022 insgesamt 33,6 VZÄ unbesetzt.

PACK DEIN
5TUDIUM.
AM WSIEN IN SACHSEN.

Zertifikat seit 2007

audit berufundfamille

Besucheradresse:

Staatsministerium für

Wissenschaft, Kultur

und Tourismus

Wigardstraße 17

01097 Dresden

(Straßenbahnlinien 3, 6, 7, 8, 13)

Parkplätze für Personen mit Be
einträchtigungen finden Sie am

barrierefreien hinteren Eingang,

Zufahrt über Archivstraße.

vvww.smwk.sachsen.de

Der Empfang von elektronisch signierten
und verschlüsselten Dokumenten ist via

DE-Mail möglich:
ministerium@smvvk-sachsen.de

Datenschutzinformationen:

www.smwk.sachsen.de/

datenschutz-5433.html



STAATSMINISTERIUM

FÜR WISSENSCHAFT

KULTUR UND TOURISMUS

Freistaat

SACHSEN

Frage 4: „Ist die Personalausstattung ausreichend, um eine ausreichende medizi
nische Versorgung zu gewährleisten?"

Von einer Beantwortung wird abgesehen.

Die Frage ist auf eine Bewertung gerichtet, die die Staatsregierung bisher nicht getroffen
hat. Zur Abgabe einer Bewertung ist die Staatsregierung nicht verpflichtet.

Mit freundlichen Grüßen

Sebastian Gemkow
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